 
MINUTA DE LA SEGUNDA REUNIÓN ORDINARIA 2022 DE LA REDA OAXACA

 
DATOS DE LA REUNIÓN

Asunto: Segunda Reunión Ordinaria de la REDA Oaxaca
Lugar: Reunión Virtual a través de la plataforma Zoom
Fecha: 04 de noviembre de 2022.
Duración: 13:00 a 13:40 horas.

PARTICIPANTES

Coordinadora

· María Tanivet Ramos Reyes, Comisionada del Órgano Garante de Acceso a la Información Pública, Transparencia, Protección de Datos Personales y Buen Gobierno del Estado de Oaxaca (OGAIPO)

Secretario Técnico

· Edgar Rogelio Estrada Ruiz, Director de Gobierno Abierto del Órgano Garante de Acceso a la Información Pública, Transparencia, Protección de Datos Personales y Buen Gobierno del Estado de Oaxaca (OGAIPO)
 
Implementador

· Sergio Julián Cruz Gómez, Jefe de la Unidad de Control de Inversión de Caminos y Aeropistas de Oaxaca

Integrantes permanentes

· Rigoberto Carballo Zárate. Vicepresidente de Comunicaciones de la Cámara Mexicana de la industria de la Construcción, Delegación Oaxaca (CEMIC).

· Diana Lorena Santiago Gómez.

· Abigail Castellanos García, enlace de transparencia de Artículo 19 México y Centroamérica.

· Misael Sánchez Sarmiento, Agencia Oaxaca MX.

Invitados

· Jaime Ricardo Lagunas Piñón, Jefe del Departamento de Políticas de Acceso a la Información de la Secretaría de la Contraloría y Transparencia Gubernamental.

ORDEN DEL DÍA

1. Pase de lista, e instalación de la reunión.
2. Revisión y aprobación, en su caso, del orden del día.
3. Presentación de avances (carga de información y entregables) del Reto de Apertura de Infraestructura Abierta en Oaxaca
4. Propuesta y aprobación, en su caso, de contenidos para el Micrositio de Infraestructura Abierta Oaxaca.
5. Asuntos generales.
6. Clausura de la reunión.

· Documentos de la reunión, remitidos con la convocatoria: 

· Propuesta de contenidos de información para el Micrositio de Infraestructura Abierta Oaxaca.

DESARROLLO DE LA REUNIÓN

Punto 1 del orden del día: Se realizó el pase de lista y se declaró la instalación de la reunión con las personas asistentes.

Punto 2 del orden del día: El orden del día propuesto fue aprobado por unanimidad de las personas asistentes a la reunión.

Puntos 3 del orden del día: En este punto se presentó el tablero de control publicado en el sitio https://infraestructuraabierta.mx/, en el que puede observarse que el Estado de Oaxaca tiene por cumplidos los rubros correspondientes a los entregables señalados en el programa de trabajo 2022 aprobado de la Red Estatal de Datos Abiertos de Oaxaca, siendo una de las entidades federativas con mayor avance a nivel nacional.

Punto 4 del orden del día: Respecto a este punto del orden del día aprobado, las y los participantes de la presente sesión, una vez revisados los contenidos propuestos para la publicación del reto de apertura en el Estado, y en cumplimiento al punto 34 de las Reglas de Organización y Funcionamiento de la Red Estatal de Datos Abiertos, así como en el apartado de "Transparencia y comunicación" de su Programa de Trabajo 2022;  aprobaron por unanimidad los contenidos de información para el Micrositio de Infraestructura Abierta Oaxaca.

En virtud de lo anterior, se emitió el siguiente acuerdo:

	#
	Acuerdo
	Responsable
	Fecha de cumplimiento

	Único
	En cumplimiento al punto 34 de las Reglas de Organización y Funcionamiento de la Red Estatal de Datos Abiertos, así como en el apartado de "Transparencia y comunicación" de su Programa de Trabajo 2022; se aprueban los contenidos de información para el Micrositio de Infraestructura Abierta Oaxaca, y se instruye al Secretario Técnico de la REDA Oaxaca a realizar las gestiones correspondientes para su publicación en el portal institucional del OGAIPO.
	REDA Oaxaca
	04/11/2022



Punto 5 del orden del día: En la presente sesión no se expusieron asuntos generales. 

Punto 6 del orden del día: Atendidos y desahogados todos los puntos del orden del día, la Comisionada María Tanivet Ramos Reyes, coordinadora del proyecto, declaró clausurada la reunión, siendo las trece horas con cuarenta minutos del día de su inicio. 

Lo que se hace constar para los efectos correspondientes, de conformidad con los numerales 1, 6 inciso a), b), c) d), e), i), 17, 18 incisos e) y g) de las Reglas de Organización y Funcionamiento de la Red Estatal de Datos Abiertos de Oaxaca. 




Edgar Rogelio Estrada Ruiz
Director de Gobierno Abierto del OGAIPO
y Secretario Técnico de la REDA Oaxaca
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